

Мэр Москвы открыл на Варшавском шоссе новую эстакаду

18.08.2014

Мэр Москвы открыл движение по новой многоуровневой транспортной развязке (эстакаде) на Варшавском шоссе в районе станции метро «Улица Академика Янгеля», благодаря ей на Варшавском шоссе будет ликвидировано одно из последних пробочных мест. Основные работы были сделаны в 2012 — 2013 годах, в этом году работы были завершены. Теперь автомобили и общественный транспорт, двигающиеся по улице Академика Янгеля, будут проезжать под эстакадой.

Всего в рамках проекта было построено 3,8 километра дорог. По окончании работ выполнено благоустройство территории, в том числе высажено 104 дерева, 223 кустарника и восстановлено три гектара газонов.

В ходе подготовки к строительству эстакады её общая стоимость была снижена практически в четыре раза. Как пояснил глава Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарёв, изначально на этот объект планировалось потратить семь миллиардов рублей, однако на всех этапах цену удалось снизить до 1,7 миллиарда рублей.

За последние годы темпы строительства дорог в Москве выросли: протяжённость магистралей увеличилась с 19,8 километра в 2010 году до 80 километров в 2013 году. В 2014 году планируется построить уже более 80 километров новых дорог.

Адрес страницы: <http://tveruprava.mos.ru/presscenter/news/detail/1214039.html>

[Управа Тверского района](#)